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Tramontina

Más que números, lo que define a Tramontina es el esfuerzo 
permanente para mejorar cada vez más la vida de la gente. La pequeña 
herrería fundada por Valentin y Elisa Tramontina en 1911, en el sur 
de Brasil, originó un grupo que hoy cuenta con 8 unidades fabriles y 
mantiene la vocación centenaria de encantar con gestos sencillos. 
 
El secreto para mantener la esencia es creer en las personas. 
Tramontina valora a cada uno de los más de 10.000 empleados para 
que le entreguen al mercado productos funcionales y con estilo, 
que inspiran el día a día y estimulan experiencias para generar 
valor y satisfacción a clientes, consumidores y comunidades. 
 
Todo eso se traduce en los más de 22.000 artículos que llevan los valores 
de una marca única. Utensilios y equipos de cocina, electrodomésticos, 
herramientas para agricultura, jardinería, mantenimiento industrial y 
automovilístico, construcción civil, materiales eléctricos, muebles de 
madera o de plástico, además de la amplia línea de equipos dirigibles, que se 
fabrican para el mercado nacional y de exportación para más de 120 países. 
 
Es en el hacer bien las cosas que se encuentran Tramontina y las 
personas. Actuando de forma global, la marca tiene el soporte 
necesario para entregar soluciones capaces de atender las necesidades 
de su tiempo, aliando productividad y superación de metas de 
desarrollo sostenible por medio del programa de gestión ambiental. 
 
¡Encantada, Tramontina!
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Tramontina Ibérica

Nuestro catálogo de productos es amplio y nuestros últimos lanzamientos 
añaden nuevas y emocionantes dimensiones para ofrecer una mayor elección 

entre los utensilios de cocina, utensilios para servir, cubiertos, cuchillos, 
accesorios y parrillas para nuestro famoso concepto de “churrasco”. 

Todos nuestros productos están diseñados y fabricados en nuestras 8 
fábricas ubicadas en Brasil. Trabajamos en colaboración con nuestros clientes, 
ofreciendo la flexibilidad y las soluciones que requieren, y nos enorgullecemos 
de nuestras buenas relaciones con los clientes y el servicio que prestamos, así 

como de nuestros valores éticos y credenciales ecológicas.

Si buscas productos que combinan calidad, diseño y funcionalidad, en 
Tramontina Ibérica encontrarás el aliado perfecto. Ponte en contacto con 

nosotros y descubre cómo Tramontina puede marcar la diferencia. 
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Sostenibilidad

Tramontina posee en su esencia la preocupación por ayudar a preservar 
los recursos naturales y la calidad de vida de las personas. Comprendemos 
la importancia de seguir invirtiendo en soluciones ambientalmente 
correctas de acuerdo con los criterios ESG y mucho más allá de lo 
obligatorio. Las prácticas sustentables ya son parte de la historia de 
la marca desde su creación y con el tiempo ganan fuerza y escala. 
 
Además de respetar los aspectos ambientales, el cuidado de las 
personas a través de la educación y con acciones tendientes a promover 
una alimentación más saludable es parte del propósito de la marca. 
Crecer para transformar vidas. Crear vínculos para progresar juntos. 
 
Es al hacerlo mejor, correcto y bien hecho que Tramontina sigue 
desarrollándose, buscando mantener la calidad de sus productos, valorando 
a las personas, cuidando el medio ambiente e invirtiendo en tecnologías y 
tendencias.

 Sepa más en: tra.mn/sustentabilidad

Transformando vidas con responsabilidad 
ambiental y social 
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Un buen acabado empieza con las herramientas 
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sea para servir un desayuno especial, llevar 
aperitivos a la mesa o presentar tus platos 
con un toque de elegancia, nuestras bandejas 
están diseñadas para hacer cada momento 
más práctico y sofisticado.

07 Bandejas

ABSTRATTA........................................................ 158
SWEET COLOR................................................... 160
INGRID................................................................ 164
CAMILA............................................................... 166
TOPÁZIO..............................................................170
PAOLA..................................................................172

TRI-PLY GRANO.................................................  176
ALLEGRA............................................................ 184
ASTRO................................................................. 188
PROFESSIONAL.................................................. 190
LORETO..............................................................  192

COSMOS............................................................. 196
BANDEJAS.......................................................... 198

EXATA................................................................. 202

CUBOS DE BASURA............................................206

ACCESORIOS DE MANICURA............................. 210



12 13

Cuchillos
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Un buen cuchillo no solo facilita en el momento 
de cocinar, sino que transforma cada preparación 
en una experiencia más eficiente y placentera. La 
colección de cuchillos Tramontina está diseñada 
para ofrecer el equilibrio perfecto entre afilado, 
ergonomía y durabilidad, adaptándose tanto a chefs 
profesionales como a cocineros aficionados. 
 
Desde cuchillos para carne hasta modelos 
especializados para pan, verduras o pescado, 
cada pieza está fabricada con materiales de alta 
calidad, garantizando cortes precisos y seguros. Con 
Tramontina, cada rebanada es suave, cada fileteado 
es exacto y cada momento en la cocina se disfruta 
aún más.
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Tramontina combina calidad superior con 
un diseño sofisticado para ofrecer cuchillos 
con un filo preciso, alta resistencia y un corte 
impecable. La línea Century Wood destacase 
por la hoja forjada en acero inoxidable especial, 
que garantiza durabilidad y un rendimiento 
excepcional en la cocina. 
 
Su mango de madera tratada, fijado con 
remaches de acero inoxidable, proporciona 
seguridad y un agarre cómodo, aportando un 
toque de elegancia a cada preparación. Perfectos 
para chefs y entusiastas de la gastronomía, estos 
cuchillos están diseñados para transformar cada 
receta en una verdadera obra maestra.
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RESISTENTE 

Mango de madera tratada 
en tono castaño, fijado 
con remaches de acero 
inoxidable para mayor 
seguridad y durabilidad.

Los productos de la 
Línea Century Wood son 

certificados por National 
Sanitation Foundation 

(NSF), organización 
reconocida como la 

autoridad internacional 
en seguridad alimenticia y 

prácticas de higiene.

Los mangos de los 
cuchillos están hechos en 

madera proveniente de 
bosques bien gestionados. 

Al elegir esta pieza, 
usted ayuda a cuidar los 

bosques del mundo.
AFILADA

Hoja forjada en acero 
inoxidable especial, con 
un filo duradero y un gran 
poder de corte.

ELEGANTE

Diseño sofisticado que 
combina resistencia y 
belleza, ideal para chefs y 
amantes de la cocina.

CERTIFICACIÓN NSF

MADERA FSC

14

Hojas de acero 
inoxidable 

DIN 1.4116

Resistente a altas 
temperaturas

Apto para 
lavavajillas

Madera 
tratada Resistente 

a impactos
Resistente 
a impactos

Rev. 01/25
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Cuchillo Deshuesar 15,5 cm
Century Wood NSF 

Ref.

21536/196

Un.

6

EAN

7891112331761

PVP

€ 32,68

Cuchillo Pan 20,5 cm
Century Wood NSF 

Ref.

21539/198

Un.

6

EAN

7891112331778

PVP

€ 35,68

Cuchillo Trinchante 16 cm
Century Wood NSF 

Ref.

21540/196

Un.

6

EAN

7891112331785

PVP

€ 29,32

Cuchillo Trinchante 21 cm
Century Wood NSF 

Ref.

21540/198

Un.

6

EAN

7891112331877

PVP

€ 36,57

Cuchillo Cocinero 20,5 cm
Century Wood NSF 

Ref.

21541/198

Un.

6

EAN

7891112331792

PVP

€ 47,34

Cuchillo Verduras 8 cm
Century Wood NSF 

Ref.

21530/193

Un.

6

EAN

7891112331754

PVP

€ 22,08

Cuchillo Santoku 18 cm
Century Wood NSF

Ref.

21542/197

Un.

6

EAN

7891112331808

PVP

€ 43,10
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La línea Century de Tramontina está diseñada 
para quienes buscan cuchillos de alto 
rendimiento, con un afilado impecable y una 
durabilidad excepcional. 

Sus hojas forjadas en acero inoxidable especial 
garantizan cortes precisos, mientras que el 
diseño ergonómico proporciona un manejo 
cómodo y seguro. Ideal para chefs profesionales y 
apasionados de la cocina, Century es sinónimo de 
calidad, resistencia y precisión en cada detalle.

Cuchillo Verduras 8 cm
Century NSF

Ref.

24000/103

Un.

6

EAN

7891112024793

PVP

€ 20,67

Cuhillo Deshuesar 15,5 cm
Century NSF

Ref.

24006/106

Un.

6

EAN

7891112005709

PVP

€ 28,79

Cuchillo Trinchante 21 cm
Century NSF

Ref.

24010/108

Un.

6

EAN

7891112005730

PVP

€ 32,68

Cuchillo Trinchante 26 cm
Century NSF

Ref.

24010/110

Un.

6

EAN

7891112005747

PVP

€ 37,27

Cuchillo Pan 20,5 cm
Century NSF

Ref.

24009/108

Un.

6

EAN

7891112011762

PVP

€ 31,62
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Apto para 
lavavajillas

Rev. 01/25Mangos de 
policarbonato

con fibra de vidrio

Hojas de acero 
inoxidable 

DIN 1.4116
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Cuchillo Cocinero 20,5 cm
Century NSF

Ref.

24011/108

Un.

6

EAN

7891112005761

PVP

€ 42,75

Cuchillo Cocinero 26 cm
Century NSF

Ref.

24011/110

Un.

6

EAN

7891112005778

PVP

€ 49,29

Cuchillo Santoku 18 cm
Century NSF

Ref.

24020/107

Un.

6

EAN

7891112075955

PVP

€ 39,39

Chaira 25 cm
Century NSF

Ref.

24017/110

Un.

6

EAN

7891112015982

PVP

€ 24,02

Cuchillo Jamonero 25,5 cm
Century NSF

Ref.

24013/110

Un.

6

EAN

7891112005792

PVP

€ 36,92
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La línea Sushi de Tramontina está diseñada para 
quienes buscan la perfección en cada corte. Con 
cuchillos de acero inoxidable de alto rendimiento 
y mangos ergonómicos con protección 
antimicrobiana, garantiza precisión, equilibrio y 
seguridad en la preparación de sushi, sashimi y 
otras especialidades japonesas. 

Cuchillo Nakiri 18 cm
Sushi

Ref.

24232/047

Un.

4

EAN

7891112246966

PVP

€ 52,21

Cuchillo Deba 21 cm
Sushi

Ref.

24231/048

Un.

4

EAN

7891112246942

PVP

€ 64,80
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Cuchillo Yanagiba 33 cm
Sushi

Ref.

24230/043

Un.

4

EAN

7891112246935

PVP

€ 72,65

Cuchillo Yanagiba 23 cm
Sushi

Ref.

24230/049

Un.

4

EAN

7891112246959

PVP

€ 56,66

22

Hojas de acero 
inoxidable 

NitroB

Rev. 01/25Mangos de 
nylon
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Cuchillo Verduras 10 cm
Solutta

Ref.

24251/104

Un.

6

EAN

7891112348615

PVP

€ 9,68

Cuchillo Cocinero 15,5 cm
Solutta

Ref.

24254/106

Un.

6

EAN

7891112348684

PVP

€ 14,14

Cuchillo Cocinero 21 cm
Solutta

Ref.

24254/108

Un.

6

EAN

7891112348691

PVP

€ 18,20

Cuchillo para Pan 20,5 cm
Solutta

Ref.

24252/108

Un.

6

EAN

7891112348639

PVP

€ 15,57

Cuchillo Multiuso 15,5 cm
Solutta

Ref.

24253/106

Un.

6

EAN

7891112348653

PVP

€ 12,94
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La línea Solutta de Tramontina está pensada 
para quienes buscan cuchillos versátiles, 
resistentes y de alto rendimiento. 

Con hojas de acero inoxidable de gran 
durabilidad y mangos ergonómicos de 
policarbonato reforzado con fibra de 
vidrio, ofrece un corte preciso y seguro en 
cualquier preparación. Además, su fácil 
mantenimiento y resistencia al lavavajillas la 
convierten en la opción ideal para el día a día. 

Cuchillo Mondador 7,5 cm
Solutta

Ref.

24250/103

Un.

6

EAN

7891112348592

PVP

€ 9,24

24

Hojas de acero 
inoxidable AISI 420 

con Tratamiento 
Subcero

Apto para 
lavavajillas

Rev. 01/25
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Cuchillo Santoku 18 cm
Solutta

Ref.

24256/107

Un.

6

EAN

7891112348738

PVP

€ 22,70

Cuchillo Jamonero 25,5 cm
Solutta

Ref.

24255/110

Un.

6

EAN

7891112348998

PVP

€ 18,76

Cuchillo Cocinero 25,5 cm
Solutta

Ref.

24254/110

Un.

6

EAN

7891112350427

PVP

€ 22,94

Cuchillo Jamonero Alveolado 29 cm
Solutta

Ref.

24257/111

Un.

6

EAN

7891112350441

PVP

€ 21,50
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Cuando la exigencia es máxima, necesitas 
herramientas a la altura. La línea Professional 
Master de Tramontina ofrece cuchillos robustos 
y precisos, diseñados para el ritmo intenso de 
cocinas profesionales. 

Sus hojas de acero inoxidable con tratamiento 
térmico garantizan un filo duradero y un 
corte impecable, mientras que los mangos 
ergonómicos de polipropileno texturizado 
brindan seguridad y confort en cada uso.

Cuchillo Verduras 8 cm
Professional Master Negro NSF

Ref.

24626/103

Un.

12

EAN

7891112333284

PVP

€ 4,86
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Cuchillo Deshuesar 14 cm
Professional Master Negro NSF

Ref.

24602/105

Un.

12

EAN

7891112333208

PVP

€ 8,55

Cuchillo Deshuesar 15,5 cm
Professional Master Negro NSF

Ref.

24603/106

Un.

12

EAN

7891112133556

PVP

€ 8,55

Cuchillo para Pan 26 cm
Professional Master Negro NSF

Ref.

24627/100

Un.

12

EAN

7891112333307

PVP

€ 14,24

Cuchillo Legumbre 8,5 cm
Professional Master Negro NSF

Ref.

24625/103

Un.

12

EAN

7891112133600

PVP

€ 4,86

28

Rev. 01/25Apto para 
lavavajillas

Hojas de acero 
inoxidable 

DIN 1.4116

Mangos de 
polipropileno
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Cuchillo Carnicero 21,5 cm
Professional Negro NSF

Ref.

24607/108

Un.

12

EAN

7891112307391

PVP

€ 12,37

Cuchillo Cocinero 27 cm
Professional Negro NSF

Ref.

24607/100

Un.

12

EAN

7891112333222

PVP

€ 19,71

Cuchillo Carnicero 21 cm
Professional Negro NSF

Ref.

24609/108

Un.

12

EAN

7891112307407

PVP

€ 15,84

Cuchillo Carnicero 25 cm
Professional Negro NSF

Ref.

24609/100

Un.

12

EAN

7891112333246

PVP

€ 20,05

Cuchillo Carnicero Curvo Alveolado 25 cm
Professional Negro NSF

Ref.

24658/100

Un.

4

EAN

7891112286252

PVP

€ 24,10
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DISEÑO SOFISTICADO
Acabado en negro mate que aporta un 

estilo único y elegante a tu cocina.

ALTA CALIDAD
Hojas de acero inoxidable con 

recubrimiento especial para mayor 
resistencia y durabilidad.

CORTE PRECISO
Afilado superior que garantiza cortes 

limpios y sin esfuerzo.

RESISTENCIA A LA CORROSIÓN
Tratamiento especial para prolongar la 

vida útil del cuchillo.

MANEJO CÓMODO
Mangos ergonómicos que ofrecen un 

agarre firme y equilibrado.

FÁCIL MANTEMINIENTO
Superficie antiadherente que reduce 

la acumulación de residuos y facilita la 
limpieza.

Elegancia y Alto 
Desempeño

La Black Collection de Tramontina no solo 
destaca por su increíble diseño en negro 
mate, sino también por su calidad superior 
y tecnología avanzada. Su exclusiva lámpara 
de acero inoxidable con recubrimiento 
especial ofrece un filo duradero, cortes 
precisos y una resistencia excepcional al 
desgaste y la corrosión.

Además de su rendimiento impecable, cada 
pieza de la Black Collection ha sido creada 
para brindar comodidad y seguridad, con 
mangos ergonómicos que garantizan un 
agarre firme y un control total en cada 
movimiento. 

El recubrimiento antiadherente no solo 
aporta un acabado sofisticado, sino que 
también facilita la limpieza y evita la 
acumulación de residuos. 
 
Perfecta para quienes buscan funcionalidad 
sin renunciar al diseño, la Black Collection 
convierte cualquier cocina en un espacio de 
creatividad y estilo.0
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Mangos de madera 
natural Ipê

Remaches de
acero inoxidable

Hojas de acero 
inoxidable AISI 420 

con Tratamiento 
Subcero
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Cuchillo para Deshuesar 15 cm
Black Collection FSC

Ref.

22840/106

Un.

6

EAN

7891112296749

PVP

€ 18,08

Cuchillo para Carne Alveolado Curvo 25 cm
Black Collection FSC

Ref.

22841/110

Un.

6

EAN

7891112296787

PVP

€ 25,14

Hachuela 18,5 cm
Black Collection FSC

Ref.

22845/107

Un.

6

EAN

7891112296848

PVP

€ 31,06

Cuchillo para Rebanar 30,5 cm
Black Collection FSC

Ref.

22842/112

Un.

6

EAN

7891112296824

PVP

€ 26,84

Cuchillo para Carne 20,5 cm
Black Collection FSC

Ref.

22843/108

Un.

6

EAN

7891112296794

PVP

€ 22,30

Cuchillo para Carne 25,5 cm
Black Collection FSC

Ref.

22844/110

Un.

6

EAN

7891112296800

PVP

€ 25,40
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Cuchillo Dentado 27 cm
Churrasco Black FSC

Ref.

22848/110

Un.

6

EAN

7891112324268

PVP

€ 24,10

Garra Multiuso
Black Collection FSC

Ref.

22846/100

Un.

6

EAN

7891112296862

PVP

€ 23,34

Cortador Multiuso 26,5 cm
Churrasco Black FSC

Ref.

22849/110

Un.

6

EAN

7891112337749

PVP

€ 31,38

Juego de Cuchillos 5 pzas
Churrasco Black

Ref.

22999/045

Un.

2

EAN

7891112324442

PVP

€ 118,50

Contenido:
1 Cuchillo para Deshuesar 15 cm 
1 Cuchillo para Carne 20 cm 
1 Cuchillo para Carne 25 cm 
1 Garra Multiuso 
1 Soporte
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La línea Nômade de Tramontina combina estilo 
rústico, funcionalidad y precisión en una colección 
diseñada para quienes disfrutan de la cocina con 
total libertad. Con hojas de acero inoxidable y 
mangos de madera natural, cada pieza ofrece un 
equilibrio perfecto entre resistencia, comodidad y un 
diseño auténtico. Ideal para cortes precisos de carne, 
aves y pescados, ya sea en la cocina, al aire libre o en 
una barbacoa.

Cuchillo para Carne 18 cm
Nômade

Ref.

22866/107

Un.

6

EAN

7891112338043

PVP

€ 27,09

Cuchillo para Deshuesar 15 cm
Nômade

Ref.

22867/106

Un.

6

EAN

7891112338067

PVP

€ 25,40

Cuchillo para Carne 20 cm
Nômade

Ref.

22869/108

Un.

6

EAN

7891112338104

PVP

€ 29,02

Cuchillo para Carne 25,5 cm
Nômade

Ref.

22868/110

Un.

6

EAN

7891112338081

PVP

€ 31,55
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ERGONOMÍA
Mangos diseñados para un agarre firme 

y seguro, asegurando un manejo más 
confortable.

APTO PARA LAVAJILLAS
Fácil limpieza sin perder resistencia ni 

estética.

RÚSTICO Y ELEGANTE
Un acabado cálido y sofisticado que 

combina con cualquier estilo de cocina.

CORTE PRECISO
Hojas de acero inoxidable de alta 

calidad para un rendimiento impecable.

DURABILIDAD EXCEPCIONAL
Materiales diseñados para soportar el 

uso intensivo sin perder calidad.

MADERA TRATADA
Mangos con alta resistencia a la 

humedad y variaciones de temperatura.0
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Tradición y 
Resistencia
La línea Polywood de 
Tramontina ha sido creada 
para quienes valoran la 
combinación de diseño 
rústico, resistencia y alto 
rendimiento. Sus cuchillos y 
cubiertos destacan por sus 
mangos de madera tratada,

diseñados para resistir el paso del 
tiempo, la humedad y los impactos 
sin perder su elegancia y comodidad.

Gracias a su hoja de acero inoxidable 
de alta calidad, cada cuchillo ofrece 
un corte preciso y seguro, ideal 
tanto para el uso diario como para 
ocasiones especiales. Además, su 
resistencia al lavavajillas facilita el 
mantenimiento, garantizando una 
larga vida útil sin comprometer la 
estética. 

40

Hojas de acero 
inoxidable 

AISI 420

Mangos de madera 
tratada Polywwod

Resistente a altas 
temperaturas

Apto para 
lavavajillas

Resistente 
a impactos
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Cuchillo para Cocina 15 cm
Polywood Castaño

Ref.

21126/196

Un.

12

EAN

7891112108332

PVP

€ 7,69

Cuchillo Chef 18 cm
Polywood Castaño

Ref.

21131/197

Un.

12

EAN

7891112108356

PVP

€ 11,71

Cuchillo para Verduras y Frutas 9 cm
Polywood Castaño

Ref.

21121/193

Un.

12

EAN

7891112108295

PVP

€ 3,76

Cuchillo para Verduras y Frutas 7,5 cm
Polywood Castaño

Ref.

21118/193

Un.

12

EAN

7891112108288

PVP

€ 2,56

Cuchillo para Pan 18 cm
Polywood Castaño

Ref.

21125/197

Un.

12

EAN

7891112108325

PVP

€ 7,49
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Cuchillo para Cocina 15 cm
Polywood Castaño

Ref.

21139/196

Un.

12

EAN

7891112108431

PVP

€ 8,20

Cuchillo Santoku 18 cm
Polywood Castaño

Ref.

21179/197

Un.

12

EAN

7891112312517

PVP

€ 14,60

Cuchillo para Queso 15 cm
Polywood Castaño

Ref.

21177/196

Un.

12

EAN

7891112261846

PVP

€ 8,32

Cuchillo Jamonero 25 cm
Polywood Castaño

Ref.

29810/212

Un.

8

EAN

7891112345454

PVP

€ 18,00
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Cuchillos, diseñados para el uso diario, cuentan 
con mangos ergonómicos y hojas de acero 
inoxidable, asegurando un corte preciso sin 
esfuerzo. Con un diseño versátil y moderno, 
son la elección perfecta para quienes buscan 
herramientas funcionales y fáciles de manejar.

Cuchillos para Verduras y Frutas 8 cm
Plenus Negro

Ref.

23420/103

Un.

12

EAN

7891112224971

PVP

€ 1,53

Cuchillo para Pan 20 cm
Plenus Negro

Ref.

23422/108

Un.

12

EAN

7891112225138

PVP

€ 3,54

Cuchillo para Tomates 13 cm
Plenus Negro

Ref.

23428/105

Un.

12

EAN

7891112225374

PVP

€ 1,68

Cuchillo Cocina 15 cm
Plenus Negro

Ref.

23423/106

Un.

12

EAN

7891112225596

PVP

€ 3,10

Cuchillo Chef 18 cm
Plenus Negro

Ref.

23426/107

Un.

12

EAN

7891112225176

PVP

€ 3,76
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Cuchillo Utility 15 cm
Plenus Negro

Ref.

23424/106

Un.

12

EAN

7891112226050

PVP

€ 3,10

Cuchillo para Deshuesar 14 cm
Plenus Negro

Ref.

23425/105

Un.

12

EAN

7891112225718

PVP

€ 3,10
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Hachuela 13 cm
Plenus Negro

Ref.

23430/105

Un.

12

EAN

7891112225497

PVP

€ 6,13

Cuchillo Santoku 14 cm
Plenus Negro

Ref.

23442/105

Un.

12

EAN

7891112236905

PVP

€ 3,32

Cuchillo para Queso 15 cm
Plenus Negro

Ref.

23429/106

Un.

12

EAN

7891112225435

PVP

€ 2,81

Cuchillo Carnicero 18 cm
Plenus Negro

Ref.

23444/107

Un.

12

EAN

7891112236943

PVP

€ 5,73

Hachuela Oriental 19 cm
Plenus Negro

Ref.

23445/107

Un.

12

EAN

7891112236967

PVP

€ 5,84

Chaira 20 cm
Plenus Negro

Ref.

22969/008

Un.

12

EAN

7891112077881

PVP

€ 7,41

PVP

€ 8,94

EAN

7891112313446

Juego de Cuchillos 4 pzas
Plenus Negro

Ref.

23498/064

Un.

10

Contenido:
1 Cuchillos para Verduras e Frutas 7,5 cm 
1 Cuchillo para Carne 12 cm 
1 Cuchillo para Cocina 15 cm
1 Cuchillo Chef 18 cm

EAN

7891112257894

PVP

€ 3,84

Juego de Cuchillos 3 pzas
Plenus Negro

Ref.

23498/040

Un.

10

Contenido:
1 Cuchillos para Verduras e Frutas 7,5 cm
1 Cuchillo para Tomate 10 cm
1 Cuchillo para Carne y Frutas 13 cm
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Cuchillo Dentado para Carnes y Frutas 12 cm
Plenus

Ref. Un. EAN PVP

23410/805

12

7891112259140

€ 1,36

23410/815 7891112259188

23410/825 7891112259164

23410/865 7891112259157

23410/875 7891112259171

23410/885 7891112278189

Cuchillo para Verduras y Frutas 7,5 cm
Plenus

Ref. Un. EAN PVP

23420/803
12

7891112259195
€ 1,27

23420/823 7891112259218

Cuchillo Multiuso Cocina 12 cm
Plenus

Ref. Un. EAN PVP

23431/805

12

7891112259256

€ 1,68

23431/815 7891112259294

23431/825 7891112259270

23431/865 7891112259263

23431/875 7891112259287

23431/885 7891112278240

Cuchillo para Tomate 13 cm
Plenus

Ref. Un. EAN PVP

23428/805

12

7891112259225

€ 1,51
23428/825 7891112259249

23428/865 7891112259232

23428/875 7891112278202
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Juego de Cuchillos Dentados para Carne Punta 
Redonda 6 pzas
Plenus

Ref. Un. EAN PVP

23498/055

20

7891112289048

€ 6,25

23498/155 7891112289055

23498/355 7891112289062

23498/455 7891112289079

23498/655 7891112289086

23498/755 7891112289093

Juego de Cuchillos Dentados para Carne 6 pzas
Plenus

Ref. Un. EAN PVP

23498/054

20

7891112288980

€ 6,25

23498/154 7891112288997

23498/354 7891112289000

23498/454 7891112289017

23498/654 7891112289024

23498/754 7891112289031

Juego de Cuchillos 8 pzas
Plenus

Ref.

23498/917

Un.

10

EAN

7891112229419

PVP

€ 21,39

Contenido:
1 Cuchillo para Verduras y Frutas 7,5cm 
1 Cuchillo para Carne y Frutas 12 cm 
1 Cuchillo para Tornear 7,5cm
1 Cuchillo Chef 18 cm
1 Cuchillo para Pan 18 cm
1 Cuchillo de Cocina 15 cm
1 Cuchillo para Tomates 10 cm
1 Tijera multiuso para Coser 20 cm

Juego de Cuchillos 6 pzas
Plenus

Ref.

23498/916

Un.

10

EAN

7891112229402

PVP

€ 16,53

Contenido:
1 Cuchillo para Verduras y Frutas 7,5cm 
1 Cuchillo para Carne y Frutas 12 cm
1 Cuchillo Chef 18 cm
1 Cuchillo para Pan 18 cm
1 Cuchillo de Cocina 15 cm
1 Tenedor Trinchante 26 cm
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La línea Dynamic de Tramontina combina 
funcionalidad y diseño natural, ideal para quienes 
buscan cuchillos versátiles con un aire clásico. 
Con mangos de madera resistente y hojas de 
acero inoxidable, ofrecen un equilibrio perfecto 
entre comodidad y eficiencia en el corte.
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Juego de Cuchillos 5 pzas
Dynamic

Ref.

22399/018

Un.

10

EAN

7891112016309

PVP

€ 31,50

Contenido:
1 Cuchillo para Verduras y Frutas 7,5 cm 
1 Cuchillo para Carne y Frutas 10 cm
1 Cuchillo Chef 20 cm
1 Cuchillo para Pan 20 cm
1 Tabla para Cortar 33,3 x 16,7 cm

Contenido:
1 Cuchillo para Verduras y Frutas 7,5 cm 
1 Cuchillo para Carne y Frutas 10 cm
1 Cuchillo Chef 20 cm
1 Cuchillo para Pan 20 cm

Juego de Cuchillos 4 pzas
Dynamic

PVP

€ 13,18

Ref.

22399/012

Un.

20

EAN

7891112016361

54

Mangos de madera 
natural Jatobá

Remaches de
aluminio

Hojas de acero 
inoxidable 

AISI 420



56 57

La línea Professional de Tramontina es la elección 
perfecta para quienes necesitan cuchillos 
robustos y eficientes. Con un diseño pensado 
para un uso intensivo, combina resistencia, 
equilibrio y cortes impecables, asegurando un 
desempeño superior en cualquier preparación.
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Cuchillo Carnicero 19 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

24607/007

12

7891112159655

€ 13,5824607/057 7891112052741

24607/077 7891112120952

Cuchillo Carnicero  21,5 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

24607/008

12

7891112050860

€ 15,0824607/058 7891112052758

24607/078 7891112082670

Cuchillo Carnicero 26,5 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

24607/000

12

7891112189751

€ 19,3124607/050 7891112052710

24607/070 7891112082656

Cuchillo Carnicero  31 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

24607/002

12

7891112189768

€ 23,5124607/052 7891112052727

24607/072 7891112082663

56
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Cuchillo para Deshuesar 13 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

24605/005 12
7891112189676 € 9,57

24605/055 7891112083615

Cuchillo para Deshuesar 15,5 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

24605/006 12
7891112050822 € 9,89

24605/056 7891112052567

Cuchillo para Deshuesar Curvo  15,5 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

12 € 9,71
24638/056 7891112078833

24638/086 7891112078840

Cuchillo para Deshuesar Curvo  13 cm
Professional NSF

Ref. Un. EAN PVP

12 € 10,44
24662/055 7891112085114

24662/085 7891112084414

Espátula Plancha 12,5 x  10 cm
Professional NSF

Ref.

24672/185

Un.

12

EAN

7891112054042

PVP

€ 11,94

Espátula Acodada para Freír 15 x 9 cm
Professional NSF

Ref.

24675/186

Un.

12

EAN

7891112054127

PVP

€ 10,77

Espátula Acodada para Hamburguesa 
15 x 7,5 cm
Professional NSF

Ref.

24676/186

Un.

12

EAN

7891112054141

PVP

€ 13,98

Espátula Acodada para Repostería 25,5 cm
Professional NSF

Ref.

24681/180

Un.

12

EAN

7891112084728

PVP

€ 10,44

Tijera Multiuso 20 cm
Supercort

Ref.

25918/108

Un.

12

EAN

7891112338029

PVP

€ 12,34

Barra Magnética 38 cm

Ref.

26464/111

Un.

5

EAN

7891112311800

PVP

€ 13,00
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CHULETEROS

Los chuleteros de Tramontina ofrecen precisión, 
resistencia y diseño. Fabricados en acero inoxidable 
de alta calidad, garantizan cortes precisos y gran 
durabilidad. Disponibles en acero íntegro o con 
mango de madera Polywood en tonos castaño y rojo, 
son resistentes a impactos y altas temperaturas, 
con certificación FSC. La colección incluye cuchillos, 
tenedores y cucharas a juego, todas aptas para 
lavavajillas. Funcionalidad y estilo para disfrutar 
cada detalle en la cocina.

Cuchillo Chuletero Dentado Jumbo 15 mm

Ref.

63986/780

Un.

6

EAN

7891116186565

PVP

€ 13,70

Cuchillo Chuletero Dentado 6 mm

Ref.

63986/990

Un.

12

EAN

7891116189009

PVP

€ 4,54
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Cuchillo para Carne Filo Liso 11 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/145

Un.

12

EAN

7891112214576

PVP

€ 10,76

Tenedor
Polywood FSC

Ref.

29810/159

Un.

12

EAN

7891112238404

PVP

€ 6,74

Hachuela 9 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/329

Un.

12

EAN

7891112307216

PVP

€ 11,04

Cuchillo Jumbo para Carne 12 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/143

Un.

12

EAN

7891112214552

PVP

€ 9,84

Cuchillo Jumbo para Carne 13 cm
Polywood FSC

Ref.

21415/095

Un.

12

EAN

7891112307216

PVP

€ 9,84

Cuchillo para Carne 11 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/023

Un.

12

EAN

7891112201705

PVP

€ 10,76

Cuchillo para Carne Filo Liso 13 cm
Century

Ref.

24021/005

Un.

12

EAN

7891112071643

PVP

€ 16,00
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Cuchillo para Pizza 10 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/165

Un.

12

EAN

7891112238435

PVP

€ 3,78

Cuchillo Jumbo para Carne 12 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/002

Un.

12

EAN

7891112197480

PVP

€ 5,30
29810/001 7891112197466

Cuchillo para Carne 11 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/008

Un.

12

EAN

7891112197626

PVP

€ 5,30
29810/007 7891112197602

Cuchillo para Carne/Pizza 11 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/106

Un.

12

EAN

7891112201606

PVP

€ 2,90
29810/105 7891112201590

Cuchillo Jumbo  para Carne con Punta 
Redonda 12,5 cm

Polywood FSC

Ref.

21115/095

Un.

12

EAN

7891112104976

PVP

€ 4,30
21115/075 7891112013407

Cuchillo Brunch 11,5 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/198

Un.

12

EAN

7891112296558

PVP

€ 5,02

Cuchillo Filo Liso Para Carne/Pizza 11 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/104

Un.

12

EAN

7891112341302

PVP

€ 2,90

Cuchillo Para Carne/Pizza 12 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/003

Un.

12

EAN

7891112197503

PVP

€ 2,08
29810/004 7891112197534

Cuchillo Para Carne/Pizza 11 cm
Tradicional

Ref.

22200/405

Un.

60

EAN

7891112155695

PVP

€ 1,60

Cuchillo para Carne/Pizza 11 cm
Dynamic

Ref.

22300/405

Un.

60

EAN

7891112035362

PVP

€ 1 ,32

Cuchillo Jumbo para Carne 12 cm
Polywood FSC

Ref.

29810/014

Un.

12

EAN

7891112197794

PVP

€ 7,00
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Tenedor
Polywood FSC

Ref.

29810/006

Un.

12

EAN

7891112197541

PVP

€ 2,30
29810/005 7891112197510

Tenedor Jumbo
Polywood FSC

Ref.

29810/108

Un.

12

EAN

7891112201620

PVP

€ 2,74
29810/107 7891112201613

Cuchara de Mesa
Polywood FSC

Ref.

29810/171

Un.

12

EAN

7891112248014

PVP

€ 2,50
29810/170 7891112248007

Cuchara de Té
Polywood FSC

Ref.

29810/176

Un.

12

EAN

7891112263949

PVP

€ 2,08
29810/175 7891112263932



68 69

Tablas
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Las tablas de Tramontina están diseñadas para 
ofrecer durabilidad, practicidad y un diseño 
funcional en cada uso. Fabricadas con maderas 
resistentes y de alta calidad, garantizan una 
superficie segura para cortar, picar y preparar 
alimentos con comodidad. Además de su 
funcionalidad en la cocina, muchas de ellas cuentan 
con acabados que las convierten en piezas perfectas 
para servir con estilo. 
 
Ya sea para el uso diario o para realzar la 
presentación de tus platos, en esta categoría 
encontrarás opciones que combinan resistencia, 
elegancia y facilidad de mantenimiento, siempre con 
la calidad que caracteriza a Tramontina.

68
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Inspirada en las paletas de los artistas, la línea Folium de Tramontina 
transforma la cocina en un espacio de creatividad, expresión y 
conciencia ecológica.

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
 40 x 30 x 3 cm

Folium FSC

Ref.

13586/351

Un.

5

EAN

7908563702856

PVP

€ 79,70
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Tabla de Teca para Servicio y Presentación
 45 x 33 x 3 cm

Folium FSC

Ref.

13583/351

Un.

5

EAN

7908563702818

PVP

€ 97,73

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
35 x 27 x 2,5 cm

Folium FSC

Ref.

13585/351

Un.

5

EAN

7908563702832

PVP

€ 40,16

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
 32 x 24 x 2,5 cm

Folium FSC

Ref.

13584/351

Un.

5

EAN

7908563702825

PVP

€ 36,51

70
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La línea Churrasco Premium de Tramontina lleva la experiencia del 
asado a otro nivel con tablas espaciosas, sofisticadas y resistentes. 
Fabricadas en madera de Teca y acabado en aceite mineral, 
combinan durabilidad, estilo y practicidad. 

Su diseño elegante y funcional es perfecto para preparar y servir 
con un toque de distinción. Porque un gran churrasco merece una 
presentación impecable.
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Tabla de Teca para Presentación y Corte
50 x 38 x 4 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

10019/050

Un.

5

EAN

7896403748945

PVP

€ 85,00

Tabla de Teca para Presentación y Corte
60 x 40 x 4,5 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13091/351

Un.

2

EAN

7908563705475

PVP

€ 125,00

72
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Tabla de Teca para Presentación y Corte
40 x 30 x 3 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13090/351

Un.

5

EAN

7908563705468

PVP

€ 51,05

Tabla de Teca para Presentación y Corte
50 x 38 x 4 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13089/351

Un.

2

EAN

7908563705451

PVP

€ 77,00

Tabla de Teca para Presentación y Corte
60 x 40 x 4,5 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13088/351

Un.

1

EAN

7908563705444

PVP

€ 91,49

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
Ø x 31 x 5 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13609/351

Un.

3

EAN

7908563704997

PVP

€ 63,02

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
 37 x 30 x 5 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13602/351

Un.

3

EAN

7908563704966

PVP

€ 76,36

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
44 x 33 x 5 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13603/351

Un.

2

EAN

7908563704959

PVP

€ 95,24

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
37 x 30 x 1,8 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13605/351

Un.

10

EAN

7908563704935

PVP

€ 34,79

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
44 x 33 x 1,8 cm

Churrasco Premium FSC

Ref.

13606/351

Un.

5

EAN

7908563704928

PVP

€ 43,15
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La madera es un material atemporal que aporta calidez y 
autenticidad a cada experiencia culinaria. En Tramontina, 
presentamos una colección de tablas de madera de alta calidad, 
diseñadas para realzar la preparación y el servicio de carnes, 
embutidos y otros alimentos con estilo y funcionalidad.

Fabricadas con madera resistente a la humedad y de gran 
durabilidad, estas tablas son perfectas para el uso diario y 
requieren un mantenimiento mínimo. Su acabado protege la 
madera, prolongando su vida útil.

Disponibles en varios tamaños y diseños, las tablas de la línea 
Churrasco Essencial son la elección ideal para preparar, cortar y 
servir carnes, pan, quesos y embutidos. La combinación perfecta 
de autenticidad, funcionalidad y elegancia.

Tabla de Teca para Presentación y Corte
45 x 34 x 3 cm

Churrasco Essencial FSC

Ref.

13460/351

Un.

1

EAN

7896403792849

PVP

€ 60,15

Tabla de Teca para Presentación y Corte
33 x 20 x 1,8 cm

Churrasco Essencial

Ref.

13212/052

Un.

10

EAN

7896403769247

PVP

€ 22,65

Tabla de Teca para Presentación y Corte
40 x 24 x 1,8 cm

Churrasco Essencial

Ref.

13213/052

Un.

10

EAN

7896403769254

PVP

€ 26,96

Tabla de Teca para Presentación y Corte
49 x 28 x 2,2 cm

Churrasco Essencial

Ref.

13214/052

Un.

5

EAN

7896403769261

PVP

€ 37,17
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Fuente de madera de Teca  
40 x 25 x 5 cm

Churrasco Essencial

Ref.

13208/052

Un.

5

EAN

7896403769513

PVP

€ 58,57

Tabla de Teca para Presentación y Corte
33 x 20 x 1,8 cm

Churrasco Essencial FSC

Ref.

13458/352

Un.

8

EAN

7908563706496

PVP

€ 12,24

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
 50 x 25 x 1,8 cm

Churrasco Essencial

Ref.

13366/051

Un.

10

EAN

7896403784943

PVP

€ 29,17

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
70 x 15 x 1,8 cm

Churrasco Essencial

Ref.

13367/051

Un.

10

EAN

7896403784950

PVP

€ 30,37

Sartén de Hierro Fundido con Bandeja madera 
teca 38 x 19,5 x 5 cm

Churrasco Essencial

Ref.

10239/638

Un.

6

EAN

7896403775491

PVP

€ 36,11

Fuente de Hierro Fundido con Bandeja 
madera Teca 

Churrasco Essencial

Ref.

10239/684

Un.

5

EAN

7896403784950

PVP

€ 53,59

Contenido:
Fuente: 28 x 23 x 1,4 cm 
Bandeja: 40 x 28 x 1,8 cm

Contenido:
Sartén: 38 x 19,5 x 5 cm
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La línea Provence de Tramontina combina diseño rústico 
y funcionalidad, ofreciendo tablas de madera elegantes 
y resistentes, perfectas para servir quesos, embutidos y 
aperitivos con un toque de sofisticación. Inspiradas en la 
calidez de la cocina tradicional, estas piezas destacan por 
sus formas delicadas y acabados naturales, ideales para 
quienes disfrutan de recibir con estilo. Una colección que 
transforma cada reunión en un momento especial.

Encanto 
Rústico
Inspirada en la esencia acogedora de 
la cocina rústica, la línea Provence de 
Tramontina ha sido creada para quienes 
valoran la belleza de lo natural. Con 
tablas de madera refinadas y versátiles, 
esta colección es ideal para presentar 
quesos, embutidos, panes y aperitivos 
con un estilo auténtico y sofisticado.

Cada pieza destaca por sus formas 
armoniosas, acabados suaves y resistencia 
excepcional, convirtiéndose en el 
complemento perfecto para cualquier mesa. 
Ya sea en una cena especial, una cata de 
vinos o un encuentro informal, Provence 
eleva la experiencia gastronómica con un 
toque de calidez y distinción.

0
2

 T
a

b
la

s
P

R
O

V
E

N
C

E

80



82 83

Tabla de Teca para Presentación y corte
40 x 27 x 1,8 cm

Provence FSC

Ref.

13410/351

Un.

6

EAN

7896403789696

PVP

€ 27,80

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
40 x 27 x 1,8 cm

Provence FSC

Ref.

13408/351

Un.

4

EAN

7908563703471

PVP

€ 32,86

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
48 x 19 x 4,5 cm

Provence FSC

Ref.

13412/351

Un.

4

EAN

7908563703501

PVP

€ 28,59

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
65 x 27 x 1,8 cm

Provence FSC

Ref.

13415/351

Un.

6

EAN

7908563703518

PVP

€ 46,57

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
26 x 1,5 cm

Provence FSC

Ref.

13513/351

Un.

5

EAN

7908563703808

PVP

€ 22,07

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
47 x 31 x 1,5 cm

Provence FSC

Ref.

13514/351

Un.

7

EAN

7908563703815

PVP

€ 42,35

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
120 x 23 x 1,8 cm
Provence FSC

Ref.

13519/351

Un.

5

EAN

7908563703525

PVP

€ 61,33

Tabla de Teca para Servicio y Presentación Pizza
52 x 40 x 1,5 cm

Provence FSC

Ref.

13597/351

Un.

8

EAN

7908563704904

PVP

€ 41,79



84 85

Tabla de Teca para Servicio y Presentación
50 x 18 x 5 cm

Provence FSC

Ref.

13595/351

Un.

4

EAN

7908563703891

PVP

€ 32,38

Tabla Presentación madera de Teca c/ Base
32 x 12 cm

Provence FSC

Ref.

13593/351

Un.

2

EAN

7908563703877

PVP

€ 61,22

Tabla Presentación madera de Teca c/ Base
26 x 9 cm

Provence FSC

Ref.

13594/351

Un.

4

EAN

7908563703884

PVP

€ 52,68

Tabla de Teca para Servicio y Presentación c/ Piedra
48 x 19 x 1,8 cm

Provence FSC

Ref.

10239/735

Un.

5

EAN

7908563704140

PVP

€ 49,13

Bajoplato Madera de Teca 33 cm

Provence FSC

Ref.

13607/351

Un.

5

EAN

7908563704911

PVP

€ 30,12
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La línea Kitchen de Tramontina ofrece tablas prácticas y versátiles, 
perfectas para preparar y servir con comodidad. 

Fabricadas en madera de Teca certificada, destacan por su diseño 
elegante y acabados naturales, que aportan un toque rústico a la 
cocina. Resistentes y funcionales, son el complemento ideal para 
quienes disfrutan cocinando con calidad y estilo. Un imprescindible 
en cualquier cocina. 
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Tabla para Cortar y Servir
28 x 19,5 x 1,5 cm

Kitchen FSC

Ref.

13275/351

Un.

12

EAN

7908563703693

PVP

€ 13,07

Tabla de Teca para Cortar y Servir
34 x 23 x 1,5 cm

Kitchen FSC

Ref.

13276/351

Un.

6

EAN

7908563703709

PVP

€ 14,69

Tabla para Cortar y Servir
48 x 19 x 1,5 cm

Kitchen FSC

Ref.

13279/351

Un.

6

EAN

7908563703730

PVP

€ 18,34
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Tabla de Teca para Presentación y Corte
28 x 19 x 1,8 cm

Kitchen FSC

Ref.

13272/351

Un.

6

EAN

7908563703662

PVP

€ 13,69

Tabla de Teca para Presentación y Corte
34 x 23 x 1,8 cm

Kitchen FSC

Ref.

13273/351

Un.

6

EAN

7908563703679

PVP

€ 18,25

Tabla de Teca para Presentación y Corte
40 x 27 x 1,8 cm

Kitchen FSC

Ref.

13274/351

Un.

6

EAN

7908563703686

PVP

€ 24,35

Tabla para Pizza
40 x 28 x 1,8 cm

Kitchen FSC

Ref.

13278/351

Un.

6

EAN

7908563703723

PVP

€ 21,84
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Mortero de Piedra Ø x 12 cm

Concreta

Ref.

13012/450

Un.

4

EAN

7896403743216

PVP

€ 34,24

Plato de Piedra 24 x 20 cm

Concreta

Ref.

10399/371

Un.

6

EAN

7896403789436

PVP

€ 37,07
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Carrito de Servicio

El Carrito de Servicio de Tramontina combina funcionalidad, resistencia y 
diseño elegante para hacer más práctico el momento de servir. Fabricado 
con madera de de Teca , ofrece un toque sofisticado y natural, perfecto para 
cualquier ambiente. Con su estructura resistente y su diseño de tres niveles, 
es ideal para transportar platos, copas, bebidas y utensilios con facilidad.

Material Premium: 
Madera de Teca   

Fabricado con madera de Teca  
de alta calidad, resistente a la 
humedad y al desgaste, aportando 
durabilidad y un acabado elegante.

Tres Alturas para 
Más Capacidad 

Su diseño con tres niveles optimiza 
el espacio y permite organizar 
vajilla, botellas y accesorios de 
manera práctica.

Ruedas de Alta 
Resistencia 
Equipada con ruedas que facilitan 
su movilidad, permitiendo un 
desplazamiento suave y seguro en 
cualquier superficie.

Carrito de Madera de Teca c/ Ruedas y Tres 
Alturas para Servicio 68 x 50 x 85 cm

Ref.

13611/920

Un.

1

EAN

7908563705550

PVP

€ 259,90
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Churrasco
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

El auténtico sabor del churrasco y la pizza comienza 
con los utensilios adecuados y en Tramontina lo 
sabemos mejor que nadie. Nuestros productos 
para Churrasco y Pizza son diseñados para ofrecer 
la máxima durabilidad, precisión y un estilo 
inconfundible en cada preparación.  
 
Si eres un apasionado de la carne a la brasa o 
disfrutas de una pizza casera perfectamente 
horneada, aquí encontrarás todo lo necesario para 
preparar, servir y disfrutar con el inconfundible sello 
de calidad de Tramontina.
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Tramontina Churrasco

Pensada para quienes disfrutan 
de momentos únicos junto a la 
parrilla, esta exclusiva colección 
ofrece cuchillos premium, utensilios 
y accesorios diseñados para una 
experiencia de barbacoa auténtica. 
Con Tramontina, cada reunión se 
convierte en una celebración de sabor 
y estilo.

Hojas de Acero Inoxidable 
Premium

Fabricadas con acero inoxidable AISI 
420 de alto rendimiento, estas hojas 
están diseñadas para ofrecer un filo 
preciso y duradero, garantizando 
cortes limpios y sin esfuerzo en cada 
pieza de carne.

Mangos de 
Polywood Avanzado

Diseñados para combinar elegancia y 
resistencia, los mangos de Polywood 
son resistentes a la humedad y a 
altas temperaturas, además de ser 
aptos para lavavajillas. Su durabilidad 
excepcional asegura un uso 
prolongado sin perder sofisticación.

Construcción Reforzada con 
Remaches

Con tres remaches de acero 
inoxidable, los cuchillos Tramontina 
ofrecen firmeza y seguridad en cada 
uso, además de realzar un diseño 
clásico y atemporal.

Garantía de 5 Años
Diseñados para combinar elegancia y 
resistencia, los mangos de Polywood 
son resistentes a la humedad y a 
altas temperaturas, además de ser 
aptos para lavavajillas. Su durabilidad 
excepcional asegura un uso 
prolongado sin perder sofisticación.

Madera Certificada FSC®

Los mangos de Polywood cuentan 
con certificación FSC®, asegurando 
que la madera utilizada proviene de 
fuentes sostenibles y gestionadas 
de manera responsable, reflejando 
el compromiso de Tramontina con la 
sostenibilidad.

Apto para 
lavajillas

Resistente a altas 
temperaturas

Resistente a 
los impactos

Madera 
certificada

5 años de 
garantía

96 97



98 99

La línea Churrasco Polywood de Tramontina está diseñada 
para quienes buscan utensilios duraderos, funcionales y con 
un diseño sofisticado. Sus cuchillos y accesorios combinan 
hojas de acero inoxidable de alto rendimiento con mangos 
de madera tratada Polywood, garantizando resistencia a la 
humedad, a las altas temperaturas y a los impactos. Además, 
son aptos para lavavajillas, lo que facilita su mantenimiento 
sin comprometer su elegancia. Perfecta para uso diario o para 
los momentos especiales alrededor de la parrilla.

Autenticidad y 
Resistencia

Un buen asado no es solo cuestión de 
sabor, sino también de los utensilios 
adecuados para prepararlo y servirlo con 
elegancia. La línea Churrasco Polywood 
está diseñada para acompañarte en cada 
momento junto a la parrilla, asegurando 
cortes perfectos y una experiencia más 
cómoda y placentera. 
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Su diseño combina un toque rústico con 
acabados sofisticados, aportando estilo a 
la mesa y a cada reunión. La resistencia de 
sus materiales garantiza un rendimiento 
excepcional, mientras que su estética cuidada 
hace que cada pieza luzca impecable en 
cualquier ocasión. 

Con Tramontina, cada barbacoa se 
transforma en una experiencia única, donde 
la calidad y la tradición se unen para ofrecer 
lo mejor en cada corte. Porque un buen asado 
merece los mejores utensilios.

98



100 101

Maletín Útiles para Carne/BBQ 17 pzas

Polywood

Ref.

21198/766

Un.

3

EAN

7891112175136

PVP

€ 285,13

Contenido:
6 Cuchillos Jumbo para Carne/BBQ 12 cm
6 Tenedores Jumbo 
1 Cuchillo para Carne 25 cm
1 Tenedor Trinchante
1 Tabla para Servicio y Corte 49 X 28 cm
1 Pinza para Carne 
1 Maleta de Madera

Maletín Útiles para Carne/BBQ 15 pzas

Polywood

Ref.

21198/970

Un.

2

EAN

7891112238022

PVP

€ 132,34

Contenido:
6 Cuchillos Jumbo para Carne/BBQ 12 cm
6 Tenedores Jumbo 
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Tenedor Trinchante
1 Tabla para Servicio y Corte 37 X 23 cm

Juego Útiles para Carne/BBQ 3 pzas

Polywood

Ref.

29899/265

Un.

4

EAN

7891112312067

PVP

€ 60,26

Contenido:
1 Pinza para Carne 
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Afilador 20 cm

Juego Útiles para Carne/BBQ 2 pzas c/ Funda

Polywood

Ref.

21199/995

Un.

6

EAN

7891112128286

PVP

€ 85,06

Contenido:
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Afilador 20 cm
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Box Cuchillos Chuleteros para Carne/BBQ 4 pzas
*Filo con microsierra

Polywood FSC

Ref.

29899/517

Un.

3

EAN

7891112246461

PVP

€ 70,00

Polywood FSC

Ref.

29899/529

Un.

3

EAN

7891112246546

PVP

€ 66,00

Juego Útiles y Cubiertos para Carne/BBQ 14 pzas

Polywood FSC

Ref.

29899/211

Un.

5

EAN

7891112200746

PVP

€ 59,98

Contenido:
6 Tenedores 
6 Cuchillos para Barbacoa 12 cm
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Tenedor Trinchante

PVP

€ 31,50

Juego Cubiertos para Carne/BBQ 12 pzas
Polywood FSC

Ref. Un. EAN

29899/199
5

7891112200838

29899/219 7891112204645

Contenido:
6 Tenedores
6 Cuchillos para Carne/BBQ 12 cm

Juego Cubiertos para Carne/BBQ 12 pzas

Polywood FSC

Ref.

21199/909

Un.

10

EAN

7891112108677

PVP

€ 41,74

Contenido:
6 Tenedores Jumbo
6 Cuchillos Chuleteros 11 cm

Box Cuchillos Chuleteros para Carne/BBQ 4 pzas
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Juego de Cubiertos para Carne/BBQ 4 pzas
Polywood FSC

Ref. Un. EAN PVP

29899/163
5

7891112197695 € 25,61
29899/162 7891112197671

Contenido:
2 Tenedores
2 Cuchillos Jumbo para Carne/BBQ 12 cm

Juego de Cuchillos para Carne/BBQ 12 cm 4 pzas

Polywood FSC

Ref.

29899/494

Un.

5

EAN

7891112279551

PVP

€ 12,42

EAN

7891112129221

PVP

€ 69,70

Juego para Carne /BBQ 12 pzas

Polywood FSC

Ref.

21199/996

Un.

5

Contenido:
6 Tenedores Jumbo 
6 Cuchillos Jumbo para Carne 12 cm

Juego Cubiertos para carne/BBQ 2 pzas.

Polywood FSC Castaño

Ref.

29899/496

Un.

5

EAN

7891112279568

PVP

€ 12,15

Contenido: 
1 Tenedor de Mesa Jumbo 
1 Cuchillos Jmbo para Barbacoa 12 cm
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Juego de Tenedores 6 pzas
Polywood FSC

Ref. Un. EAN PVP

29899/157
5

7891112197589
€ 15,58

29899/156 7891112197572

Juego de Tenedores Jumbo 6 pzas
Polywood FSC

Ref. Un. EAN PVP

29899/161
5

7891112197657
€ 17,92

29899/160 7891112197633

Juego de Cuchillos para Carne/BBQ 11 cm 6 pzas
Polywood FSC

Ref. Un. EAN PVP

29899/155
5

7891112197565
€ 13,82

29899/154 7891112197558

Juego de Cuchillos Chuleteros 11 cm 6 pzas
Polywood FSC

Ref. Un. EAN PVP

21109/694
30

7891112197978
€ 19,00

21109/674 7891112197961

Juego de Cuchillos Jumbo para Carne/BBQ
12 cm 4 pzas

Polywood FSC

Ref. Un. EAN PVP

29899/151 5
7891112197473 € 24,49

29899/150 7891112197459
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Display con Tenedores 60 pzas

Polywood FSC

Ref.

21198/918

Un.

60

EAN

7891112200821

PVP

€ 138,00

1 € 2,30

Display de Cuchillos Jumbo para Carne/BBQ
12 cm 48 pzas

Polywood FSC

Ref.

21199/949

Un.

48

EAN

7891112111363

PVP

€ 266,40

1 € 5,55

Display de Cuchillos para Carne/BBQ 12 cm 
60 pzas

Polywood FSC

Ref.

21199/964

Un.

60

EAN

7891112111424

PVP

€ 124,80

1 € 2,08
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Juego para Barbacoa 2 pzas
Polywood FSC

Ref.

29899/169

Un.

5

EAN

7891112197787

PVP

€ 28,32

Contenido:
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Tenedor Trinchante

Juego Útiles para Barbacoa 3 pzas
Polywood FSC

Ref.

29899/301

Un.

5

EAN

7891112218093

PVP

€ 47,60

Contenido:
1 Cuchillo Carne 8"
1 Tenedor Trinchante
1 Tabla para Corte 40 x 23 cm

Juego c/ Soporte Magnético de Cuchillos 5 pzas
Polywood

Ref. Un. EAN PVP

21198/981
2

7891112282902
€ 85,77

21198/781 7891112282896

Contenido:
1 Cuchillo para Deshuesar 15 cm
1 Cuchillo para Carne 20 cm 
1 Cuchillo para Carne 20 cm 
1 Tenedor Trinchante 
1 Soporte Magnético

Juego Útiles Barbacoa 3 pzas
Polywood FSC

Ref.

29899/267

Un.

5

EAN

7891112197787

PVP

€ 49,11

Contenido:
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Tenedor Trinchante
1 Pinza para Carne
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JUEGO PARA PIZZA

Juego para Pizza 8 pzas

Polywood FSC

Ref.

29899/174

Un.

5

EAN

7891112201248

PVP

€ 36,32

Contenido:
4 Tenedores
4 Cuchillos para Pizza

Juego de Polipropileno para Pizza 14 pzas

Ref.

25099/022

Un.

5

EAN

7891112160675

PVP

€ 46,08

Contenido:
6 Tenedores
6 Cuchillos para Pizza
1 Espátula
1 Cortador

112 113
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Las líneas Tradicional y Dynamic de Tramontina combinan 
practicidad, resistencia y diseños rústicos para disfrutar del mejor 
churrasco en cualquier ocasión. 
 
Con mangos de madera natural y remaches visibles, los productos de 
estas líneas ofrecen un estilo clásico y auténtico, ideal para quienes 
valoran la tradición sin renunciar a la funcionalidad. Ligeros, cómodos 
y duraderos, son perfectos para el día a día o para esos momentos 
especiales alrededor de la parrilla.
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Juego de Cuchillos para Carne/BBQ 4 pzas

Dynamic

Ref.

22399/079

Un.

6

EAN

7891112257061

PVP

€ 16,20

Juego Útiles Barbacoa 2 pzas

Dynamic

Ref.

22399/074

Un.

10

EAN

7891112253452

PVP

€ 12,50

Juego de Cubiertos para Carne/BBQ 12 pzas

Tradicional

Ref.

22299/002

Un.

10

EAN

7891112000278

PVP

€ 24,29

Contenido:
6 Tenedores
6 Cuchillos para Carne/BBQ 11 cm
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Tenedor Trinchante

Black Collection

Ref.

26591/100

Un.

6

EAN

7891112296640

PVP

€ 9,50

Espátula

Black Collection

Ref.

26592/100

Un.

6

EAN

7891112296657

PVP

€ 13,50

Pinza para Carne

Black Collection

Ref.

26593/100

Un.

6

EAN

7891112296664

PVP

€ 15,00

Pincel

Black Collection

Ref.

26595/100

Un.

6

EAN

7891112296688

PVP

€ 11,00

Cepillo para Limpiar Parrilla

Black Collection

Ref.

26594/100

Un.

6

EAN

7891112296671

PVP

€ 15,50
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Inyector de salsas 30 ml

Black Collection

Ref.

26462/101

Un.

12

EAN

7891112326903

PVP

€ 10,88
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Cepillo para Limpiar Parrilla
Ref.

26445/100

Un.

12

EAN

7891112175402

PVP

€ 16,65

Pinza para Carne 47 cm

Ref.

26400/101

Un.

12

EAN

7891112111851

PVP

€ 15,97

Juego Útiles para Barbacoa 3 pzas

Ref.

26499/045

Un.

5

EAN

7891112194113

PVP

€ 27,51

Contenido:
1 Pinza para Carne
1 Cuchillo para Carne 20 cm
1 Tenedor Trinchante

Juego Útiles para Barbacoa 2 pzas

Ref.

26499/046

Un.

10

EAN

7891112194120

PVP

€ 16,14

Contenido:
1 Cuchillo para Carne 17 cm
1 Tenedor Trinchante

Juego Útiles para Barbacoa 3 pzas

Ref.

26499/051

Un.

5

EAN

7891112227903

PVP

€ 31,94

Contenido:
1 Pinza para Carne
1 Tenedor Trinchante
1 Espátula

Juego Útiles para Barbacoa 3 pzas

Tradicional

Ref.

22299/055

Un.

6

EAN

7891112199811

PVP

€ 15,83

Contenido:
1 Cuchillo para Carne 17 cm
1 Afilador
1 Tenedor Trinchante
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Disco en Acero Carbono Nitrocarbonetado 40 cm

Black Collection

Ref.

20845/040

Un.

1

EAN

7891112299047

PVP

€ 83,91

Parrilla para Churrasco

Black Collection

Ref.

26494/000

Un.

2

EAN

7891112299023

PVP

€ 78,08

Sartén para Parrilla 26 cm

Ref.

20847/026

Un.

2

EAN

7891112279070

PVP

€ 43,92

Juego de Brochetas 6 pzas

Ref.Tam. Un. EAN PVP

26499/003 20 7891112019362 € 10,20

26499/005 20 7891112019324 € 15,64

30 cm

40 cm

Aro para Pinchos 56 cm

Ref.

26500/029

Un.

1

EAN

7891112207486

PVP

€ 54,42

Parrilla para Pescados

Churrasco

Ref.

26483/000

Un.

6

EAN

7891112131590

PVP

€ 43,06
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Los pinchos de churrasco 
de Tramontina están 

diseñados para ofrecer 
precisión y comodidad 

al asar. Fabricados en 
acero inoxidable de alta 

calidad y con mangos 
ergonómicos de madera, 

permiten manipular 
la carne con seguridad 

y estilo. Un accesorio 
imprescindible para 

cualquier parrillero que 
busca facilidad y control 

en cada asado.

Control total para un 
churrasco perfecto

Pincho para Barbacoa FSC Estrecho

Ref.Tam. Un. EAN PVP

29810/125 5 7891112215788 € 7,13

29810/126 5 7891112215795 € 7,53

29810/127 5 7891112214330 € 8,16

55 cm

65 cm

75 cm

Pincho para Barbacoa FSC Ancho

Ref.Tam. Un. EAN PVP

29810/129 5 7891112215801 € 8,92

29810/130 5 7891112214347 € 9,48

29810/131 5 7891112215818 € 10,04

65 cm

75 cm

85 cm

Pincho para Barbacoa FSC dos Puntas

Ref.Tam. Un. EAN PVP

29810/134 5 7891112215719 € 16,49

29810/135 5 7891112215825 € 17,72

29810/136 5 7891112215832 € 19,36

65 cm

75 cm

85 cm
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Cubiertos
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Los cubiertos son mucho más que herramientas, son 
parte de cada comida y de cada momento especial 
en la mesa. La colección de cubiertos de Tramontina 
combina materiales resistentes, diseño ergonómico 
y acabados impecables para ofrecer confort, 
precisión y durabilidad en el día a día. Desde 
opciones clásicas hasta modernas, aquí encontrarás 
el equilibrio perfecto entre funcionalidad y estilo.
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Juego de Cuchillos para Carne 6 pzas

Ref.

21100/675

Un.

30

EAN

7891112041479

PVP

€ 13,82

Polywood

Juego de Tenedores de Mesa 6 pzas

Ref.

21102/670

Un.

30

EAN

7891112108103

PVP

€ 15,58

Polywood

Juego de Cucharas de Mesa 6 pzas

Ref.

21103/670

Un.

30

EAN

7891112108134

PVP

€ 16,25

Polywood

Juego de Cucharas de Té 6 pzas

Ref.

21107/670

Un.

30

EAN

7891112108257

PVP

€ 12,66

Polywood

Juego de Cubiertos 24 pzas

Polywood

Ref.

21199/905

Un.

10

EAN

7891112108660

PVP

€ 54,03

Contenido:
6 Cucharas de Mesa
6 Tenedores de Mesa
6 Cuchillos de Carne 5" 
6 Cucharas de Té
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Juego de Cuchillos para Carne 3 pzas

Ref.

22200/305

Un.

12

EAN

7891112005143

PVP

€ 4,86

Tradicional

Juego de Tenedores de Mesa

Ref.

22202/300

Un.

12

EAN

7891112005167

PVP

€ 5,50

Tradicional

Juego de Cucharas de Mesa 3 pzas

Ref.

22203/300

Un.

12

EAN

7891112005174

PVP

€ 5,50

Tradicional

Juego de Cucharas de Té 3 pzas

Ref.

22207/300

Un.

12

EAN

7891112005211

PVP

€ 4,30

Tradicional

Juego de Cubiertos 24 pzas

Tradicional

Ref.

22299/050

Un.

10

EAN

7891112112339

PVP

€ 45,92

Contenido:
6 Cucharas de Mesa
6 Tenedores de Mesa
6 Cuchillos de Carne 5" 
6 Cucharas de Té
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Cuchara de Mesa

Ref.

63979/010

Un.

12

EAN

7891116111208

PVP

€ 4,51

Cannes

Tenedor de Mesa

Ref.

63979/020

Un.

12

EAN

7891116111215

PVP

€ 4,51

Cannes

Cuchillo de Mesa

Ref.

63979/830

Un.

12

EAN

7891116111222

PVP

€ 8,00

Cannes

La línea de cubiertos Cannes de Tramontina es 
sinónimo de sofisticación atemporal. Con un diseño 
equilibrado y un acabado en acero inoxidable de 
alta calidad, estos cubiertos combinan elegancia y 
resistencia para acompañarte en cualquier ocasión. 
Desde comidas cotidianas hasta eventos especiales, 
su estilo refinado y su durabilidad los convierten 
en una elección perfecta para quienes aprecian 
los pequeños detalles en la mesa. Esta línea tiene 
espesor de 4 mm y acero AISI 403.
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Tenedor para Postre

Ref.

63979/050

Un.

12

EAN

7891116114735

PVP

€ 3,87

Cannes

Cuchillo para Asado

Ref.

63979/980

Un.

12

EAN

7891116111246

PVP

€ 8,00

Cannes

Cuchara para Té

Ref.

63979/070

Un.

12

EAN

7891116111239

PVP

€ 3,38

Cannes

Cuchara para Café

Ref.

63979/080

Un.

12

EAN

7891116114742

PVP

€ 2,90

Cannes

Cuchara para Postre

Ref.

63979/040

Un.

12

EAN

7891116114728

PVP

€ 3,87

Cannes



134 135

0
4

 C
u

b
ie

rt
o

s
O

SL
O

Cuchara de Mesa

Ref.

63985/010

Un.

12

EAN

7891116081839

PVP

€ 1,70

Oslo

Tenedor de Mesa

Ref.

63985/020

Un.

12

EAN

7891116081846

PVP

€ 1,70

Oslo

63985/030 12 7891116081853 € 2,88

Cuchillo de Mesa

Ref. Un. EAN PVP

Oslo

La línea de cubiertos Oslo de Tramontina aporta un 
estilo moderno y minimalista a la mesa. Con líneas 
sutiles y un acabado en acero inoxidable de alta 
calidad, combinan resistencia y estética sin esfuerzo. 
Pensados para quienes buscan un toque actual en 
cada detalle, estos cubiertos son la elección perfecta 
para el día a día y celebraciones especiales. Esta línea 
tiene espesor de 2,5 mm y acero AISI 430.
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Tenedor para Postre

Ref.

63985/050

Un.

12

EAN

7891116081877

PVP

€ 1,54

Oslo

Cuchillo para Asado

Ref.

63985/180

Un.

12

EAN

7891116081976

PVP

€ 2,88

Oslo

Cuchara para Té

Ref.

63985/070

Un.

12

EAN

7891116081891

PVP

€ 1,22

Oslo

Cuchara para Café

Ref.

63985/080

Un.

12

EAN

7891116081907

PVP

€ 0,97

Oslo

Cuchara para Postre

Ref.

63985/040

Un.

12

EAN

7891116081860

PVP

€ 1,54

Oslo
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La línea de cubiertos Amazonas de Tramontina combina 
funcionalidad y diseño con un estilo atemporal. Fabricados 
en acero inoxidable de alta calidad, ofrecen resistencia, 
durabilidad y un brillo impecable para realzar cualquier 
ocasión. Desde el día a día hasta las comidas más 
especiales, estos cubiertos garantizan comodidad y 
precisión en cada bocado. Esta línea tiene espesor de 2,2 
mm y acero AISI 430.

Inspirada en la belleza natural y en la 
armonía de los detalles bien trabajados, 
esta colección combina acabados 
refinados con la resistencia del acero 
inoxidable, asegurando un rendimiento 
excepcional con el paso del tiempo.

Su diseño versátil los hace ideales tanto 
para el uso diario como para eventos

especiales, añadiendo un toque de 
sofisticación a la mesa. Además, su 
construcción de alta calidad garantiza fácil 
mantenimiento y resistencia al desgaste, 
permitiendo que conserven su brillo y 
perfección por mucho más tiempo. 
 
Con la línea Amazonas, Tramontina eleva 
la experiencia de cada comida, ofreciendo 
cubiertos que equilibran estética, 
funcionalidad y durabilidad en cada detalle.

Inspiración 
Natural 
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Cuchara de Mesa

Ref.

63960/010

Un.

12

EAN

7891116054840

PVP

€ 1,11

Amazonas

Tenedor de Mesa

Ref.

63960/020

Un.

12

EAN

7891116054857

PVP

€ 1,11

Amazonas

Cuchillo de Mesa

Ref.

63960/030

Un.

12

EAN

7891116054864

PVP

€ 2,47

Amazonas

Cuchara para Postre

Ref.

63960/040

Un.

12

EAN

7891116054871

PVP

€ 0,94

Amazonas

Cuchara para Postre

Ref.

63960/050

Un.

12

EAN

7891116054888

PVP

€ 0,94

Amazonas

Cuchillo Chuletero

Ref.

63960/188

Un.

12

EAN

7891116169698

PVP

€ 2,47

Amazonas

Cuchara para Té

Ref.

63960/070

Un.

12

EAN

7891116054901

PVP

€ 0,78

Amazonas

Cuchara para Café

Ref.

63960/080

Un.

12

EAN

7891116054918

PVP

€ 0,61

Amazonas
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Juego de Tenedores de Mesa 3 pzas

Ref.

66960/025

Un.

12

EAN

7891116095539

PVP

€ 3,80

Amazonas

Juego de Cuchillos Chuleteros 3 pzas

Ref.

66960/185

Un.

12

EAN

7891116095607

PVP

€ 6,69

Amazonas

Juego de Cucharas para Té 6 pzas

Ref.

66960/075

Un.

12

EAN

7891116095584

PVP

€ 4,22

Amazonas

Juego de Cucharas para Café 6 pzas

Ref.

66960/085

Un.

12

EAN

7891116095591

PVP

€ 3,61

Amazonas

Juego de Cubiertos 24 pzas

Amazonas

Ref.

66960/004

Un.

10

EAN

7891116090800

PVP

€ 31,82

Contenido:
6 Cucharas de Mesa
6 Tenedores de Mesa
6 Cuchillos para Carne 
6 Cucharas de Té

Juego de Cucharas de Mesa 3 pzas

Ref.

66960/015

Un.

12

EAN

7891116095522

PVP

€ 3,80

Amazonas
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Juego de Tenedores de Mesa 3 pzas

Ref.

66960/027

Un.

12

EAN

7891116157640

PVP

€ 4,38

Essentials

Juego de Cuchillos de Mesa 3 pzas

Ref.

66960/037

Un.

12

EAN

7891116157657

PVP

€ 8,04

Essentials

Juego de Cubiertos 2 pzas

Ref.

66960/917

Un.

12

EAN

7891116148761

PVP

€ 4,67

Essentials

Contenido
1 Tenedor
1 Cuchillo Chuletero

Juego de Cucharas para Té 6 pzas

Ref.

63960/077

Un.

12

EAN

7891116148747

PVP

€ 4,06

Essentials

Juego de Cucharas para Café/Expreso 6 pzas

Ref.

66960/510

Un.

12

EAN

7891116149980

PVP

€ 3,70

Essentials

Juego de Tenedores para Pastel 6 pzas

Ref.

63960147

Un.

12

EAN

7891116148778

PVP

€ 3,86

Essentials

144

Juego de Cucharas de Mesa 3 pzas

Ref.

66960/017

Un.

12

EAN

7891116157633

PVP

€ 4,38

Essentials
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Juego para Pastel 7 pzas

Ref.

66960/607

Un.

12

EAN

7891116148754

PVP

€ 6,28

Essentials

Contenido:
1 Espátula para Pastel
6 Tenedores para Pastel

Porta Servilletas

Ref.

61216/127

Un.

12

EAN

7891116148921

PVP

€ 6,80

Essentials

Pinza Multiuso

Ref.

63800/627

Un.

12

EAN

7891116008164

PVP

€ 3,45

Essentials

Pinza para Pasta

Ref.

63800/607

Un.

12

EAN

7891116008157

PVP

€ 3,45

Essentials



148 149

0
4

 C
u

b
ie

rt
o

s
B

Y
 M

E

Juego de Cubiertos 4 pzas

Ref.

61229/005

Un.

8

EAN

7891116157831

PVP

€ 7,61

By Me Verde

Contenido:
1 Estuche
1 Tenedor
1 Cuchillo
1 Cuchara

Funcionales, modernos y perfectos para el día a día, los cubiertos By 
Me de Tramontina están diseñados para quienes buscan comodidad 
y practicidad sin renunciar al estilo. Fabricados en acero inoxidable 
de alta calidad, vienen en un estuche compacto y reutilizable, ideal 
para llevar al trabajo, de viaje o a cualquier comida fuera de casa. Una 
opción sostenible y elegante para disfrutar de cada bocado con la 
calidad de siempre.

Juego de Cubiertos 4 pzas

Ref.

61229/000

Un.

8

EAN

7891116157824

PVP

€ 7,61

By Me Azul

Contenido:
1 Estuche
1 Tenedor
1 Cuchillo
1 Cuchara
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Juego de Cuchillos para Carne 3 pzas
Ipanema

Ref. Un. EAN PVP

23360/305
12

7891112044265
€ 3,07

23360/315 7891112045644
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Juego de Tenedores de Mesa 3 pzas
Ipanema

Ref. Un. EAN PVP

23362/300 12 7891112044296 € 3,07
23362/310 7891112045774

Juego de Cucharas de Mesa 3 pzas
Ipanema

Ref. Un. EAN PVP

23363/300
12

7891112044319
€ 3,07

23363/310 7891112045835

Juego de Cucharas para Té 3 pzas
Ipanema

Ref. Un. EAN PVP

23367/300
12

7891112044364
€ 2,00

23367/310 7891112046108

Contenido:
6 Cucharas de Mesa
6 Tenedores de Mesa
6 Cuchillos de Carne
6 Cucharas de Té 
6 Tenedores de Postre

Juego de Cubiertos 30 pzas

Ref. Un. EAN PVP

Ipanema

23398/088

6

7891112274082

€ 20,0323398/288 7891112274099

23398/488 7891112274105
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Juego para Niños 3 pzas

Ref.

66973/005

Un.

12

EAN

7891116075494

PVP

€ 7,01

Le Petit

Juego para Niños 3 pzas

Ref.

66973/000

Un.

12

EAN

7891116075487

PVP

€ 7,01

Le Petit

Juego para Niños 3 pzas

Ref.

66970/020

Un.

12

EAN

7891116000410

PVP

€ 6,58

Baby
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Porcelanas
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Cada comida merece una presentación impecable, 
y las porcelanas de Tramontina están diseñadas 
para hacer de cada momento algo especial. Con un 
equilibrio perfecto entre elegancia y resistencia, 
estas piezas aportan sofisticación sin renunciar a 
la funcionalidad. Ideales para el uso diario o para 
celebraciones, su calidad y diseño atemporal hacen 
que cada plato luzca aún mejor.
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La elección perfecta para 
quienes valoran una mesa 
elegantemente presentada

Una selección encantadora de vajilla en Porcelana Fina de Tramontina. 
Con una variedad de colores y diseños, hay opciones para todos los gustos, 
permitiéndote elegir la que mejor se adapte a tu estilo. 

Diseño sofisticado y 
tacto suave

Las porcelanas de Tramontina 
destacan por su equilibrio entre 
estética y practicidad. Con líneas 
limpias y acabados refinados, 
aportan elegancia y armonía a la 
mesa, creando una experiencia e en 
cada comida.

Calidad y tecnología de 
vanguardia 

El uso de materias primas puras y 
procesos de fabricación avanzados 
garantiza una porcelana libre de 
imperfecciones, con una superficie 
resistente, brillante y 100% segura 
para el contacto con alimentos.

Durabilidad 
y resistencia

Desde su estructura hasta su 
acabado final, las porcelanas de 
Tramontina están diseñadas para 
soportar el uso diario sin perder 
su belleza. Su alta resistencia 
mecánica asegura piezas 
duraderas y sofisticadas.

Versatilidad para todos 
los espacios

Ya sea para el hogar, la hostelería 
o la restauración, las porcelanas 
de Tramontina se adaptan a 
diferentes entornos, aportando 
estilo y refinamiento a cada 
mesa. Son la elección ideal para 
quienes disfrutan de recibir y crear 
experiencias memorables.

Elegancia y calidad en cada detalle
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Plato Llano 28 cm

Ref.

96580/095

Un.

12

EAN

7908538115803

PVP

€ 6,51

Abstratta

Plato Hondo 23 cm

Ref.

96580/096

Un.

12

EAN

7908538115995

PVP

€ 5,18

Abstratta

Plato Postre 21 cm

Ref.

96580/097

Un.

12

EAN

7908538116176

PVP

€ 5,98

Abstratta
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Plato Llano 25 cm

Ref.

96580/120

Un.

12

EAN

7908538115872

PVP

€ 5,37

Sweet Color

Plato Hondo 21 cm

Ref.

96580/122

Un.

12

EAN

7908538116237

PVP

€ 4,34

Sweet Color

Plato Postre 19 cm

Ref.

96580/121

Un.

12

EAN

7908538116053

PVP

€ 3,54

Sweet Color
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Vajillas 18 pzas

Ref.

96598/088

Un.

1

EAN

7908538122276

PVP

€ 79,92

Sweet Color

Contenido:
6 Platos Llanos 25 cm
6 Platos Postre 19 cm
6 Platos Hondos 21 cm



164 165

0
5

 P
o

rc
el

a
n

a
s

IN
G

R
ID

Plato Llano 27 cm

Ref.

96011/802

Un.

12

EAN

7908538103527

PVP

€ 5,00

Ingrid

Plato Hondo 23 cm

Ref.

96011/806

Un.

12

EAN

7908538103534

PVP

€ 4,60

Ingrid

Plato Postre 21 cm

Ref.

96011/810

Un.

12

EAN

7908538103541

PVP

€ 3,50

Ingrid
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Plato Llano | 28 cm

Ref.

96980/025

Un.

12

EAN

7908538108331

PVP

€ 7,08

Camila

Plato Llano | 25 cm

Ref.

96980/082

Un.

12

EAN

7908538118620

PVP

€ 5,80

Camila

Plato Hondo | 22 cm

Ref.

96980/027

Un.

12

EAN

7908538108355

PVP

€ 4,55

Camila
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Plato Postre 21 cm

Ref.

96980/026

Un.

12

EAN

7908538108348

PVP

€ 4,13

Camila

Plato para Pan 16 cm

Ref.

96980/028

Un.

12

EAN

7908538108362

PVP

€ 2,79

Camila
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Plato Llano 28 cm

Ref.

96600/701

Un.

12

EAN

7908538110303

PVP

€ 11,53

Topázio

Plato Llano 25 cm

Ref.

96600/704

Un.

12

EAN

7908538118637

PVP

€ 9,71

Topázio

Plato Hondo 22 cm

Ref.

96600/710

Un.

12

EAN

7908538110341

PVP

€ 8,02

Topázio

Plato para Postre 21 cm

Ref.

96600/706

Un.

12

EAN

7908538110327

PVP

€ 6,57

Topázio
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Bow Apilable 16 cm

Ref.

96600/164

Un.

12

EAN

7898683608407

PVP

€ 6,13

Paola

Bow Apilable 20 cm

Ref.

96600/165

Un.

12

EAN

7898683608414

PVP

€ 11,05

Paola

Bow Apilable 12 cm

Ref.

96600/163

Un.

12

EAN

7898683608391

PVP

€ 5,07

Paola

Bow Apilable 10 cm

Ref.

96600/162

Un.

12

EAN

7898683608384

PVP

€ 4,72

Paola
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Ollas y 
Sartenes
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

La elección de una buena olla o sartén marca 
la diferencia en cada receta. En Tramontina, 
ofrecemos una amplia variedad de piezas diseñadas 
para garantizar un rendimiento excepcional en la 
cocina. Fabricadas con materiales de alta calidad 
y tecnología avanzada, nuestras ollas y sartenes 
aseguran una cocción uniforme, resistencia y 
durabilidad para el uso diario. 
 
Ya sea para preparar platos sencillos o recetas 
elaboradas, aquí encontrarás el equilibrio perfecto 
entre funcionalidad, diseño y eficiencia. ¡Cocina con 
la confianza y calidad de Tramontina!

174
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El equilibrio perfecto entre diseño, funcionalidad e innovación. Las ollas 
y sartenes de la línea Grano de Tramontina están diseñadas para quienes 
buscan lo mejor en su cocina. Con una construcción Triple Capa (Tri-Ply) 
que combina acero inoxidable 18/10, aluminio y acero magnético, garantizan 
una distribución uniforme del calor, ofreciendo una experiencia de cocción 
profesional en casa y resultados consistentes en cada preparación.

Comodidad y resistencia 
en el día a día.

Aptas para lavavajillas

Gas, eléctrica, 
vitrocerámica e inducción.

Compatibles con todo 
tipo de cocinas

Resisten hasta 260°C 
durante 20 minutos.

Aptas para horno

El diseño de la línea Grano permite una 
transición perfecta del fuego al horno, lo 
que las hace ideales para finalizar platos 
como carnes selladas o verduras asadas.

La tecnología de triple capa permite 
una cocción más rápida y homogénea 
sin comprometer la textura y el sabor de 
los alimentos. Su versatilidad permite 
utilizarlas en el horno y en todo tipo de 
cocinas, incluso de inducción.

Una vez fuera del horno, la sartén o 
la olla pueden ir directamente a la 
mesa, eliminando la necesidad de 
usar otros recipientes para servir. Así, 
además de mantener los alimentos a 
la temperatura ideal, presentarás tus 
creaciones con estilo y practicidad. 
 
Consejo de seguridad: Al sacar la pieza 
del horno, utiliza siempre guantes 
de cocina, ya que el acero inoxidable 
retiene el calor y el mango puede estar 
muy caliente.

Con la línea Grano de Tramontina, 
disfruta de una cocina más eficiente, 
versátil y elegante, llevando la mejor 
experiencia culinaria a tu hogar

Del horno a la mesa: 
La versatilidad del 
acero inoxidable 

176
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Cacerola 24 cm 4,40 L

Ref.

62143/240

Un.

4

EAN

7891116159019

PVP

€ 95,78

Tri-Ply Grano

Olla Alta 24 cm 7,70 L

Ref.

62145/240

Un.

4

EAN

7891116159033

PVP

€ 113,22

Tri-Ply Grano

Cazo

Tam.

62141/160

Un.

4

EAN

7891116158999

PVP

€ 73,52

Tri-Ply Grano

62141/200 7891116170397 € 83,92

16 cm 1,70 L

20 cm 3,10 L

Ref.

Cacerola Honda

Ref. Un. EAN PVP

Tri-Ply Grano

4
62144/200 7891116159002 € 85,5420 cm 3,80 L

62144/240 7891116159026 € 104,4624 cm 5,80 L

Tam.
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Olla Cuadrada 26 x 26 cm 7,30 L

Ref.

62144/260

Un.

4

EAN

7891116158982

PVP

€ 139,16

Tri-Ply Grano

Sartén

Tri-Ply Grano

Ref. Un. EAN PVP

4

62155/200 7891116159040 € 45,4820 cm 1,20 L

62155/260 7891116159057 € 54,4826 cm 2,20 L

62155/300 7891116159064 € 69,3030 cm 3,40 L

Tam.
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Wok 32 cm 5,20 L

Ref.

62158/320

Un.

2

EAN

7891116158968

PVP

€ 132,70

Tri-Ply Grano

Wok con Antiadherente 32 cm 5,20 L

Ref.

62158/327

Un.

2

EAN

7891116160015

PVP

€ 147,44

Tri-Ply Grano

Sartén Hondo 30 cm 5,60 L

Ref.

62140/300

Un.

2

EAN

7891116158975

PVP

€ 123,06

Tri-Ply Grano

Sartén Parrilla 26 x 26 cm 1,90 L

Ref.

62159/280

Un.

4

EAN

7891116159088

PVP

€ 74,08

Tri-Ply Grano

Sartén Parrilla con Antiadherente 26 x 26 cm
1,90 L

Ref.

62159/287

Un.

4

EAN

7891116159798

PVP

€ 86,78

Tri-Ply Grano
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La línea Allegra de Tramontina está diseñada para quienes buscan 
practicidad sin renunciar al estilo. Con un diseño ligero y elegante, 
sus ollas y sartenes de acero inoxidable garantizan una cocción 
uniforme gracias al fondo triple. Son aptas para todo tipo de cocinas 
—incluyendo inducción— y cuentan con tapas de vidrio con salida 
de vapor. Fáciles de limpiar y perfectas para el día a día, hacen que 
cocinar sea más práctico que nunca.

Juego de Ollas 4 pzas

Ref.

65650/324

Un.

2

EAN

7891116072370

PVP

€ 108,31

Contenido:
1 Cazo 16 cm 1,50 L
1 Cacerola 24 cm 4,20 L
1 Cacerola Honda 20 cm 3,10 L
1 Sartén 20 cm 1,30 L

Allegra

184
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Cacerola Honda 20 cm 3,10 L

Ref.

62654/204

Un.

4

EAN

7891116064450

PVP

€ 35,05

Allegra

Olla Alta 22 cm 5,50 L

Ref.

62655/224

Un.

4

EAN

7891116083369

PVP

€ 44,65

Allegra

Cazo 16 cm 1,50 L

Ref.

62651/164

Un.

4

EAN

7891116064665

PVP

€ 29,93

Allegra

Cacerola 24 cm 4,20 L

Ref.

62653/244

Un.

4

EAN

7891116064672

PVP

€ 46,24

Allegra



188 189

0
5

 O
ll

a
s 

y
 S

a
rt

en
es

A
ST

R
O

Sartén

Ref. Un. EAN PVP

62135/200 7891116173732 € 29,82

Astro

62135/240
4

7891116173749 € 35,45

20 cm 1,3 L

24 cm 2,10 L

Sartén con Antiadherente

Ref. Un. EAN PVP

Astro

20 cm 1,3 L

24 cm 2,10 L

62135/207
4

7891116173787 € 41,62

62135/247 7891116173794 € 49,81

188

Tam.

Tam.
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Pensada para quienes exigen alto rendimiento en la cocina, 
la línea Professional de Tramontina combina durabilidad y 
eficiencia. Fabricadas en acero inoxidable o alumínio de gran 
resistencia, aseguran una distribución uniforme del calor y 
un diseño robusto, ideal para un uso intensivo. Versátiles y 
confiables, ofrecen la calidad que profesionales y apasionados 
de la cocina necesitan en cada preparación.

Sartén de acero inoxidable

Ref.Tam. Un. EAN PVP

62635/200 7891116029237 € 32,15

Professional

62635/260 7891116029244 € 39,33

20 cm 1,10 L

26 cm 2 L

62635/300 7891116029251 € 48,83
4

30 cm 2,90 L

Sartén de Alumínio con Antiadherente

Ref.Tam. Un. EAN PVP

20890/020 7891112077515 € 26,93

Professional

20890/025 7891112077522 € 36,23

20 cm 1L

25 cm 2 L

20890/030 7891112077539 € 59,11
6

30 cm 3 L

190

Sartén de Alumínio con Antiadherente

Ref. Un. EAN PVP

20888/020 7891112203860 € 31,04

Professional

20888/024 7891112203877 € 38,42

20 cm 1 L

24 cm 1,60 L

20888/026 7891112203884 € 40,44

20888/028

4

7891112203891 € 43,94

26 cm 2 L

28 cm 2,40 L

Tam.

Inducción

Inducción
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Nada como el aroma de las palomitas recién hechas, ¿verdad? 
Con nuestra olla de alumínio para palomitas, preparar tu 
snack favorito es fácil y divertido. Solo añade los granos, gira 
la manivela y disfruta viendo cómo explotan hasta quedar 
perfectas: crujientes, doradas y listas para acompañarte en 
una peli, una reunión o un antojo de medianoche. ¡Porque las 
mejores palomitas son las que haces tú!

Olla de Alumínio para Palomitas 20 cm 3,50 L

Ref.

20387/720

Un.

4

EAN

7891112311879

PVP

€ 31,32

Loreto

192
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Bandejas
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Las bandejas de Tramontina están diseñadas para 
hacer que servir sea más práctico y elegante. Ya sea 
para llevar platos a la mesa, organizar aperitivos o 
presentar comidas con un toque especial, nuestras 
bandejas combinan funcionalidad, resistencia y un 
diseño impecable. Fabricadas con materiales de alta 
calidad, ofrecen durabilidad y facilidad de uso en 
cualquier momento. ¡Porque cada detalle cuenta a la 
hora de recibir y disfrutar!

194
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Juego para Hornear y Servir 3 pzas

Ref.

64310/114

Un.

6

EAN

7891116062371

PVP

€ 37,84

Cosmos

196
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BANDEJAS

Fuente Oval Honda 26 x 20 cm

Ref.

61702/265

Un.

12

EAN

7891116105955

PVP

€ 6,75

Bandeja Rectangular 48 cm

Ref.

61712/480

Un.

6

EAN

7891116078693

PVP

€ 18,30

Bandeja

Ref.Tam. Un. EAN PVP

61413/300 7891116006481 € 11,12

61413/350 7891116006498 € 13,35

30 cm

35 cm 12

61413/400 7891116006528 € 16,3140 cm
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Jarras 
Térmicas
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Ya sea para empezar el día con un café caliente o 
disfrutar de una bebida fría en una tarde de verano, 
las jarras térmicas de Tramontina están diseñadas 
para conservar la temperatura durante horas. Con 
un sistema eficiente de aislamiento y un diseño 
funcional, son perfectas para el hogar, la oficina 
o llevar a donde quieras. Prácticas, elegantes y 
resistentes, hacen que cada bebida se disfrute 
como debe ser.

200
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Jarra Térmica  1 L
Exata

Ref. Un. EAN PVP

61636/103

6

7891116169544

€ 12,7861636/107 7891116169568

61636/108 7891116169575

Termo con Sifón Negro

Ref. Un. EAN PVP

61639/103 7891116179499 € 19,51

61639/183 7891116179505 € 21,87

1L

1,8 L
4

Termo con Sifón Rojo

Ref. Un. EAN PVP

61639/106 7891116179475 € 19,51

61639/186 7891116179482 € 21,87

1L

1,8 L
4

Termo con Sifón Verde

Ref. Un. EAN PVP

61639/107 7891116179451 € 19,51

61639/187 7891116179468 € 21,87

1L

1,8 L
4

Exata

Exata

Exata

202
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Cubos de 
Basura
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Los cubos de basura de Tramontina están 
diseñados para facilitar y embellecer su hogar. 
Fabricados en acero inoxidable de alta calidad, son
duraderos, resistentes y elegantes, adaptándose a 
cualquier espacio. 

Con tamaños de 3 a 30 litros, hay una opción para 
cada necesidad. Sus innovadoras características, 
como la tapa que se mantiene abierta, el pedal 
de acero inoxidable y las ventosas en la base, 
hacen que el uso sea sencillo y seguro. Además, el 
cubo plástico interno removible y el agujero para 
sostener la bolsa de basura aseguran una limpieza 
fácil y eficiente.

204
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CUBOS DE BASURA

Cubo de Basura

Ref. Un. EAN PVP

94538/103 6 7894693039071 € 20,753 L

94538/105 78946930390885 L € 23,636

94538/112 789469303909512 L € 36,394

94538/120 789469303910120 L € 52,002

94538/130 789469303911830 L € 63,762

La línea de cubos de basura de Tramontina combina funcionalidad y estilo,
transformando el manejo de residuos en una tarea práctica y agradable.
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Accesorios de 
manicura
QUÉ ESPERAR DE ESTA CATEGORÍA

Los accesorios de manicura de Tramontina están 
diseñados para ofrecer precisión, comodidad y 
durabilidad en cada uso. Desde tijeras y alicates 
hasta pinzas y cortaúñas, cada herramienta 
garantiza un corte exacto y un acabado impecable. 
Perfectos para el cuidado diario, combinan 
materiales de alta calidad con un diseño 
ergonómico para una experiencia segura y eficiente. 
¡Manos y uñas siempre bien cuidadas con la calidad 
de Tramontina!

208
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ACCESORIOS DE MANICURA

Cortaúñas de Acero Carbono Cromado

Ref. Un. EAN PVP

25965/100 7891112245341 € 3,03

25966/100 7891112245365 € 3,86

6 cm

8 cm
12

Alicate para Cutícula de Acero Inoxidable 
10,5 cm

Ref.

25960/100

Un.

12

EAN

7891112245242

PVP

€ 19,71

Alicate para Uña de Acero Inoxidable 11,5 cm

Ref.

25961/100

Un.

12

EAN

7891112245266

PVP

€ 20,67

Cortaúñas de Acero Inoxidable

Ref. Un. EAN PVP

25974/100 7891112299719 € 5,70

25974/101 7891112299726 € 6,65

6 cm

8 cm
12
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Tijera Curva para Uñas y Acabados de Acero 
Inoxidable 9 cm

Ref.

25970/103

Un.

12

EAN

7891112245440

PVP

€ 11,35

Empujador/Raspador de Cutícula de Acero 
Inoxidable 13,5 cm

Ref.

25962/100

Un.

12

EAN

7891112245280

PVP

€ 5,34

Palito para Uñas de Acero Inoxidable 14 cm

Ref.

25963/100

Un.

12

EAN

7891112245303

PVP

€ 6,73

Pinza con Punta Recta de Acero Inoxidable 
9,5 cm

Ref.

25967/100

Un.

12

EAN

7891112245389

PVP

€ 4,42

Pinza con Punta Diagonal de Acero Inoxidable 
9,5 cm

Ref.

25968/100

Un.

12

EAN

7891112245402

PVP

€ 4,42

Juego para Cutículas y Pinza de Acero 
Inoxidable 4 pzas 

Ref.

25999/061

Un.

12

EAN

7891112247345

PVP

€ 32,50

Tijera Curva para Uñas de Bebé de Acero 
Inoxidable 9 cm

Ref.

25969/103

Un.

12

EAN

7891112245426

PVP

€ 11,83

Contenido:
1 alicate para cutículas
1 palito para uñas
1 empujador/raspador de cutículas
1 pinza de punta recta
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Información General

Imágenes de productos: 
Algunas imágenes presentadas en este catálogo son meramente 
ilustrativas.

Modificaciones de productos:
Tramontina se reserva el derecho de modificar cualquier producto 
presente en este catálogo con el objetivo de mejorarlo, siempre 
que existan razones técnicas o comerciales para hacerlo. Cualquier 
cambio realizado no requiere notificación previa ni implica la 
sustitución de productos ya vendidos. 

Productos retirados o descontinuados:
Tramontina se reserva el derecho de retirar de la producción o 
suspender la venta de cualquier producto incluido en este catálogo.

Medidas y pesos: 
Los valores relacionados con pesos y dimensiones indicados en este 
catálogo están sujetos a cambios. 

Valores: 
PVP sin IVA y están sujetos a cambios.

Contacto: 
+34 915 76 78 30 
pedidos.tiberica@tramontina.com
contacto.tiberica@tramontina.com
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TRAMONTINA IBÉRICA

Calle Santa Engracia 90, Piso 5
28010, Madrid, España

+(34) 915 76 78 30

 contacto.tiberica@tramontina.com

Exclusive material for legal entities/corporate clients. Material exclusivo para clientes persona jurídica.
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